

ГРАН-ПРИ В КВАДРАТЕ

Наивысшие награды, завоёванные Аграрным, стали достойным трендом сентября.

Высшую награду Всероссийского конкурса «**Российская организация высокой социальной эффективности**» по итогам 2013 года получил ФГБОУ ВПО Ставропольский государственный аграрный университет в лице ректора **Владимира ТРУХАЧЕВА**.

Церемония награждения прошла 16 сентября 2014 года в Москве, в Доме Правительства Российской Федерации, где заслуженные призы победителям вручали заместитель председателя Правительства Российской Федерации Ольга ГОЛОДЕЦ и министр труда и социальной защиты РФ **Максим ТОПИЛИН** (на фото).

Конкурс «Российская организация высокой социальной эффективности» проводится с 2000 года. Его цель – представить общественности опыт российских организаций, добивающихся высокой социальной эффективности в решении социальных задач, и содействовать развитию форм социального партнёрства в организациях.

Как отметил министр труда и социальной защиты РФ М. Топилин, в этом году все предприятия активно продолжили своё участие и «постарались доказать, что они являются лучшими». «Я хотел бы пожелать вам, чтобы участие в этом конкурсе и те награды, которые вы получите, стали стимулом для того, чтобы вы дальше улучшали свои показатели, продвигали лучшие технологии по работе с персоналом», – подчеркнул министр.

Для участия в федеральном этапе конкурса уполномоченными органами по проведению конкурса в регионах в Минтруда России были направлены 375 заявок от организаций-победителей региональных этапов конкурса по 12 номинациям из 59 субъектов Российской Федерации. По итогам конкурентной борьбы 2013 года 40 организаций стали победителями и призёрами конкурса в 12 номинациях, Гран-при удостоены три организации. Обладателями наи-

высшего статуса, кроме СтГАУ, стали Губкинский газоперерабатывающий завод – филиал ОАО «СибурТюменьГаз», (Ямало-Ненецкий автономный округ) и ООО «Газпром трансгаз Уфа» (Республика Башкортостан).

Отрадно, что Ставропольский государственный аграрный университет стал призёром сразу по трём номинациям: «За развитие социального партнёрства в организациях непроизводственной сферы», «За развитие кадрового потенциала в организациях непроизводственной сферы» и «За формирование здорового образа жизни в организациях непроизводственной сферы». Такой успех и позволил вузу взять Гран-при конкурса.

Напомним, что немногим ранее вуз был отмечен в Санкт-Петербурге, где на XXIII Международной агропромыш-

СОБЫТИЯ, ФАКТЫ, ЛИЦА



ленной выставке-ярмарке «Агрорусь-2014», в Ленэкспо, удостоился **Гран-при «За эффективный вклад в развитие науки для агропромышленного комплекса»**. В состав конкурсной комиссии выставки вошли представители Министерства сельского хозяйства РФ, Российской академии сельскохозяйственных наук и входящих в неё научных учреждений, предприятий сельского хозяйства и другие специалисты отрасли.

Ставропольский ГАУ – участник мероприятий выставки и конкурса с 2006 года. На крупнейшей выставочной площадке нашей страны, где ежегодно происходит демонстрация и обмен опытом достижений малых форм хозяйствования АПК России и зарубежных стран, представленные научные разработки учёных Ставропольского государственного аграрного универ-

ситета с самопрезентацией, затем прошли проверку на эрудицию, где цитировали стихи и изречения известных людей о финансах, а также представляли свои личные рассуждения на эту тему. Далее выполнили ряд серьёзных аналитических расчётов и задач. Ну а завершилось увлекательное состязание творческим конкурсом.

За успехами участников игры пристально наблюдали члены жюри: управляющий финансовыми активами ЗАО «ФИНАМ» Андрей ВЛАСЕНКО; кандидаты экономических наук, доценты кафедры «Финансы, кредит и страховое дело» – заместитель декана учётно-финансового факультета по учебной работе Мария ТАТАРИНОВА, Елена ТОМИЛИНА, Юлия КЛИШИНА, Ирина ПОДКОЛЗИНА.

В итоге победу в тематической олимпиаде завоевала команда «Рубль Брута» (3 курс учётно-финансового

факультета, профиль «Финансы и кредит»), на втором месте оказались третьекурсники из команды «Авантаж», замкнула «тройку» лидеров команда «Wall Street» (4 курс УФФ).

Определили в игре и лучшего капитана. Им стал третьекурсник Алексей АНОСОВ, блеснувший в блиц-опросе. Титул «Мисс Финансы» получила Екатерина КАМБАРОВА. А вот лучшим знатоком теории финансов жюри признало Маргариту ГРИГОРЯН.